Markt Markt Indersdorf



Öffentliche Bekanntmachung

Am Montag, 20.10.2008, um 19:00 Uhr findet im kleinen Sitzungssaal des Rathauses Markt Indersdorf, Marktplatz 1, 85229 Markt Indersdorf eine

öffentliche Sitzung

des Jugendausschusses mit folgender

TAGESORDNUNG

statt.

- 1. Genehmigung der Niederschrift über die öffentliche Sitzung vom 11.08.2008
- 2. Bekanntgaben
- 3. Sachstandsbericht über die gemeindliche Jugendarbeit in Markt Indersdorf
- Bau eines Parkes bzw. öffentlichen Platzes für Kinder und Jugendliche in Markt Indersdorf

Markt Indersdorf, den 16.01.2009

Kreitmeir, 1. Bürgermeister

Ausgehängt am: Abgenommen am:

16.01.09